

資料1

1	観光資源活用事業	単位	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
	①遊歩道・観瀑台の整備	ヶ所	0	0	0	1	В	商工観光課
K P	SUP等講習会の開催(※)	□	_	4	1	5	С	商工観光課
'	②SUP出艇数	艇	_	550	1, 350	1, 400	А	尚工観元味
所見	(商工観光課) ・遊歩道の整備については令和4年度達	成済み。						

2	地域公共交通網の形成事業	単位	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
K P I	③公共交通対策に関する計画の策定	計画	0	0	0	1	В	企画総務課
所見	(企画総務課) ・令和5年度策定予定である。							

3	SDGs推進事業	単位	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
K	④町有施設への木質バイオマスボイラーの設置 (※)	ヶ所	0	0	0	1	В	環境課
İ	⑤マイクロ水力発電設備の設置(※)	ヶ所	0	0	0	1	В	環境課
所見	(環境課) ・パークゴルフ場にマイクロ水力発電導入 団体と調整を進めた。また、木質バイオマ	するため、 スボイラー	民間事業 -導入に係	者と連携協る簡易調査	協定を締結 を実施し	するとと ⁻ 、課題の	もに用水組を理などを	合など関係

※ 先駆的事業にのみ、数値目標を掲げている項目。

4	1	D52奇跡の復活事業(第2期)	単位	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
	V	⑥軌道延伸延長	m	0	0	0	25	В	都市整備課
	r P ı	⑦運転講習会の開催	回	0	0	0	4	В	商工観光課
	•	⑧運転講習会受講者数	人	0	0	0	10	В	商工観光課
	所 見	■ 【							

分 析 ◆評価A:1 ◆評価B:7 ◆評価C:0 ◆評価なし:0

進捗状況の判断基準

A:Bの上限を超えるもの

B:前年度数値に対して±20%以内

C:Bの下限に満たないもの

総合戦略の変更について

以下の項目について、庁内会議にて検討し、目標値及び指標項目を変更いたしました。

・SUP等講習会の開催

(修正後)

SUP出艇数 令和6年度目標值1,400艇

山北町総合戦略 基本目標1 令和3年度評価表

資料2

	基本目標1 山北町における安定した雇用を創出する			実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
数	製造品出荷額等(4人以上事業所)		千円	58, 219	48, 323	_	63, 000	1	商工観光課
値目標	①商工会会員数		名	344	341	350	357	В	问工街儿妹
標	② 山北ブランドの認定		件	20	22	24	25	В	商工観光課
重要業績	施策	指標	項目	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
業績指	③企業誘致の推進	町民の雇用者数 (人)		26	24	30	30	А	商工観光課
標へ	④担い手(農業)の発掘	担い手数(人・団 体)		3	0	8	6	А	農林課
K P	⑤オリーブ栽培の促進	収穫量(kg)		43. 2	4. 3	0. 0	300	С	農林課
-)	⑥山北ブランドの認定及び普及推 進	地酒売上本数(本)		9, 252	8, 833	8, 450	11, 500	В	商工観光課
担当課の所見	当 (商工観光課) ・工業統計調査の廃止により、製造品出荷額の把握ができなくなったため、今後、別の目標設定を検討したい。 							けしたい。	
分析		評価B:2 評価B:1	◆評価(◆評価(評価なし 評価なし				

進捗状況の判断基準

A:Bの上限を超えるもの

B:前年度数値に対して±20%以内

C:Bの下限に満たないもの

総合戦略の変更について

以下の項目について、庁内会議にて検討し、目標値及び指標項目を変更いたしました。

• 製造品出荷額等(4人以上事業所)

(修正後)

商工会会員数 令和6年度目標值357名

山北町総合戦略 基本目標2 令和3年度評価表

	基本目標 2 山北町への新しいひとの流れをつくる		単位	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値令和6年度	進捗状況	所管課
数	⑦ 転入者数		人	246	258	220	230	В	定住対策課
値目	⑧観光入込客数		千人	1, 498	1, 245	1, 172	1, 800	В	商工観光課
標	⑨観光ボランティアガイド登録者数	Ţ	人	1	1	1	5	В	商工観光課
	施策	指標	項目	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
	⑩やまきた定住相談センターの運 営	定住施策の せ件数(件		255	268	345	280	А	定住対策課
	⑪住まいづくり応援事業による支 援	利用件数(件)		38	38	53	50	А	定住対策課
	⑫お試し住宅の運営	利用率(%		54	77	77	70	В	定住対策課
	③やまきた定住協力隊活動の実施	空き家見学 よる移住者 累計) (人	数(5か年	9	0	0	30	В	定住対策課
	仏空き家バンクの運営	空き家バンクの契約 成立件数(件)		13	18	21	25	В	定住対策課
	⑮東山北1000まちづくり基本計画 に基づく住宅開発の促進	建築分譲戸数(戸)		6	18	18	10	В	定住対策課
重要業	⑮ふるさと応援寄付金の活用	体験メニュー数 (件)		0	0	1	13	А	商工観光課
績	(⑦高等学校の機能強化	参加者数(人)		921	313	254	100	В	子ども教育課 教育特区推進室
指標(⑱外国人観光客向けの観光資源活 用	外国人観光客宿泊者 数(人)		2	2	0	200	С	商工観光課
K P	⑲森林セラピー体験	年間体験人	数(人)	154	104	27	300	С	保険健康課
	②軌道敷の延伸	整備延長(m)	0	0	0	25	В	都市整備課
	②運転講習会の開催	開催回数(回)	0	0	0	4	В	商工観光課
	②運転講習会受講者数	受講者数(人)	0	0	0	10	В	商工観光課
	②ハイキングコースの整備	整備箇所(ヶ所)	0	0	0	2	В	商工観光課
	②拠点施設等の駐車場整備	整備箇所(ヶ所)	0	0	1	2	А	商工観光課
	⑤遊歩道・観瀑台の整備	整備箇所(ヶ所)		0	0	0	1	В	商工観光課
	∞インターネットによる町の魅力 発信	入込観光客 人)	数(千	1, 498	1, 245	1, 172	1, 800	В	商工観光課
	②観光案内事業の強化	H P アクセ (件)	ス件数	227, 286	370, 373	326, 068	250, 000	В	商工観光課

(商工観光課)

・コロナ禍でイベント中止が相次いだことにより、観光入込客数が減少。 (定住対策課)

転入者数

- ・転入者数と転出者数の差は、小さくなっている傾向にあるものの、転出が上回る状況は続いている。令和3年においては、転出者・転入者ともに減少となった。
- 担 ・転入者アンケートにおいては、転入者の転入元は東京都や県内が大半を占め、年代別では20代~50代の働き世 代が半数以上で、転入理由としては転勤等仕事の都合によることが多かった。

課 やまきた定住相談センターの運営

- ・令和3年度の定住施策の問い合わせ件数は、3割程度の増加となった。新型コロナウイルスの影響により、リモートワーク等が増えたことから、移住志向が高まり、問い合わせ件数が増加しているものと考えられる。 住まいづくり応援事業による支援
 - ・ヒルズタウン丸山や、宅地開発等が多かったことから件数の増加に繋がった。 お試し住宅の運営
 - ・令和3年度は、新型コロナウイルスの影響等によりキャンセルが発生したため、77%の利用率となった。
 - ・令和3年度利用者のうち、1件1名が移住し、1件2名が二地域居住に繋がった。

やまきた定住協力隊活動の実施

・令和3年度は、空き家見学ツアーによる移住者はいなかったが、申込者(当日は不参加)の内、2件3名の方が移住した。

分析

数値目標 ◆評価A:0 ◆評価B:3 ◆評価C:0 ◆評価なし:0 KPI ◆評価A:4 ◆評価B:12 ◆評価C:2 ◆評価なし:0

進捗状況の判断基準

A:Bの上限を超えるもの

B:前年度数値に対して±20%以内

C:Bの下限に満たないもの

山北町総合戦略 基本目標3 令和3年度評価表

Ц	本目標3 山北町の若い世代の結婚・出産・ [:] 音望を叶える	子育ての	単位	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
数	滲合計特殊出生率		率	1. 12	0. 75	-	1. 0	-	保険健康課
値目	②本町における子育て環境や支援の 学前 やや満足及び満足))満足度(就	%	-	-	-	50	-	福祉課
標	30子育て支援センター年間利用人数	Ţ	人	7, 930	5, 640	5, 244	7, 000	В	福祉課
	施策	指標	項目	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
重	③民間婚活への支援	カップル成立率 (%)		38	0	11	30以上	А	定住対策課
要業績	出産や子育てにかかる経済的負担 の軽減	出産数	(32	32	23	42	С	保険健康課
指標(②出産・子育て支援の充実	山座数		02	52	20	72	0	水灰庭水 床
KP	③ファミリー・サポート・セン ター事業の充実	申込者数(人)	-	ı	183	200	ı	福祉課
		登録者数(人)		111	99	110	110	В	こども教育 課
	③放課後子ども教室の運営	開室日数(日)	_	_	25	45	-	こども教育 課
	(定住対策課)								

民間婚活への支援

・令和2年度は、新型コロナウイルスの影響により中止としたが、令和3年度は、SUP体験による婚活イベントを 開催し、1組のカップルが成立した。

(保険健康課)

- ・町内に産科がなく、分娩施設まで遠い。陣痛タクシーなど、出産時の支援があると安心できる。働ける場所の確
- ・未就園児の集まる機会の充実(プレ保育)

買い物や子育て支援センター利用時の送迎サービスの拡充。 (福祉課)

子育て支援の充実

・子育て支援センターの来所による利用者数は、町内出生率が引き続き減少傾向にあり、対象世帯が減少している ことにより昨年度に比べ減少したが、新型コロナウイルス感染症予防の利用制限等による影響は少なくなる傾向に あり、昨年度の利用者数の減少幅にも改善傾向がみられる。

分 析

担

当 課

の

所

見

◆評価なし:2 数値目標 ◆評価A: 0 ◆評価B: 1 ◆評価C: 0 ◆評価A:1 ◆評価B:1 ◆評価C:1 ◆評価なし: 2

総合戦略の変更について

KPI

以下の項目について、庁内会議にて検討し、施策名を変更いたしました。

・出産や子育てにかかる経済的負担の軽減

(修正後)

出産・子育て支援の充実

進捗状況の判断基準

A:Bの上限を超えるもの

B:前年度数値に対して±20%以内

C:Bの下限に満たないもの

《令和3年度変更済み

子育て支援センター年間利用人数

目標値の変更 14,000人⇒7,000人

子育て支援センターにおける育児サークル活動等への支援について

指標項目の変更 子育て支援センターの利用人数 ⇒ ファミリー・サポート・センター事業の申込者数 放課後子ども教室の運営

指標項目の変更 のべ参加者数 ⇒ 開室日数

山北町総合戦略 基本目標4 令和3年度評価表

基本目標 4 時代にあった山北町らしい地域をつくり、 安心な暮らしを守るとともに、 地域と地域を連携する		単位	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課	
	36自治会加入率		%	82	81	81	90	В	地域防災課
数值	③まちづくりに積極的に参加したい人 (座談会参加者数)		人	184	0	156	210	А	地域防災課
目標	⑧あんしんメールへの登録件数		件数	3, 490	2, 784	2, 821	3, 790	В	地域防災課
	③防災出前講座の実施		□	2	2	2	3	В	地域防災課
	施策	指標	項目	実績値 令和元年度	令和2年度	令和3年度	目標値 令和6年度	進捗状況	所管課
	⑩地域間交流活性化事業の推進	ボランティ 数(人)	ア参加者	0	0	0	50	В	地域防災課
	⑪小さな拠点づくり(山北駅北側 商業施設整備)	利用者数(人)		123, 610	100, 336	104, 915	132, 000	В	定住対策課
重	⑫生涯学習センターの充実	利用者数(人)		66, 163	30, 052	43, 332	72, 000	А	生涯学習課
要業	⑱「未病を改善する」健康生活普 及促進	保健指導実施人数 (人)		762	86	23	1, 100	С	保険健康課
績 指 標	⑭自主防災リーダー等研修会の実 施	研修会参加者数 (人)		28	0	27	35	А	地域防災課
/	⑮あんしんメールの運用及び普及	あんしんメール登録 者数(人)		3, 490	2, 784	2, 821	3, 790	В	地域防災課
P	⑥防災出前講座の実施	出前講座数	出前講座数(回)		2	2	3	В	地域防災課
	⑪町内循環バスの運行	新規バス停数(ヶ 所)		0	0	1	3	А	企画総務課
	高齢者等タクシーの運行	登録者数(人)	238	261	187	250	С	福祉課
	⑱高齢者の移動支援体制の整備	利用回数(回)	370	394	420	420	В	福祉課
	倒新たな交通手段の確保	在保 計画数(計画)		0	0	0	1	В	企画総務課
各課の所見	▶ 防災出前講座は、新型コロナウイルス感染拡大に伴うまん延防止等重点措置等に伴い開催が少なかった。○ (定住対策課)↑ 小さな拠点づくり(山北駅北側商業施設整備)								た。

分 数値目標 ◆評価A:1 ◆評価B:3 ◆評価C:0 ◆評価なし:0 析 KPI ◆評価A:3 ◆評価B:6 ◆評価C:1 ◆評価なし:0

進捗状況の判断基準

- A:Bの上限を超えるもの
- B:前年度数値に対して±20%以内
- C:Bの下限に満たないもの

総合戦略の変更について

以下の項目について、庁内会議にて検討し、目標値及び指標項目を変更いたしました。

・高齢者等タクシーの運行

(修正後)

削除